

Pe scurt.

Iohannis merge din nou în SUA

Președintele Klaus Iohannis va merge în SUA, la Adunarea Generală a ONU de la New York, care va avea loc în perioada 18-23 septembrie, a anunțat, joi, purtătorul de cuvânt al Administrației Prezidențiale, Mădălina Dobrovolschi. „Este vorba despre sesiunea cu numărul 72. Sunt, evident, o serie de acțiuni și de întâlniri importante care se află în agenda președintelui, tocmai de aceea la momentul potrivit veți primi un program detaliat, complex”, a anunțat Dobrovolschi, într-o conferință de presă ținută la Palatul Cotroceni. Întrebată dacă președintele Iohannis se va întâlni cu președintele SUA Donald Trump sau cu alți oficiali americani, Mădălina Dobrovolschi a



spus: „Vor fi cu siguranță întâlniri, dar tocmai pentru că este un program complex am crezut că este potrivit să anunț de pe acum faptul că există aceasta deplasare, dar programul complet și toate detaliile vor fi comunicate la momentul potrivit, tocmai pentru că sunt foarte multe lucruri care trebuie comunicate”. Aceasta va fi cea de-a doua participare a președintelui la acest eveniment, după vizita din 2015.

Școala de vară a PMP, loc de instruit ucenicii lui Bănescu

Organizația de Tineret a Partidului Mișcarea Populară (OTPM) organizează sâmbătă, 9 septembrie, Școala de Vară a Tineretului PMP, care se va desfășura la Complexul Doina din Neptun. La eveniment vor fi prezenți și vor lua cuvântul președintele PMP, Traian Bănescu, Eugen Tomac, Valeriu Steriu, Dorel Onaca și Gabriel Popa.

Nomazii, puși pe fugă



Evacuare cu scandal la Constanța! Tabere de țigani, rase de pe fața pământului

Municipiul Constanța se confruntă în fiecare an cu problema țiganilor veniți din alte localități la adunat de pet-uri sau cine știe ce lucruri de prin casele și balcoanele oamenilor. Numai anul trecut, angajații Primăriei Constanța au avut aproximativ 100 de acțiuni de desființare a taberelor abuzive de țigani. Cea mai recentă tabără de nomazi a fost desființată în dimineața de 7 septembrie, când autoritățile locale i-au pus pe fugă pe mai mulți țigani care se aciuaseră la intersecția străzilor Munții Tatra și Locotenent Mănoiu, unde 18 amplasamente improvizate din materiale impropii erau folosite ca și locuință de mai multe persoane, fără forme legale. Polițiștii locali au ajuns la fața locului și i-au obligat pe „turiștii” care au confundat terenul Primăriei cu propria curte să își ia lucrurile, să își strângă gunoaiile și să plece. Potrivit reprezentanților Primăriei Constanța, au fost identificate aproximativ 70 de persoane care colectau pet-uri și foloseau un adăpost improvizat. Evident, familiile de țigani au fost sancționate contravențional pentru campare în loc nepermis, conform Hotărârii de Consiliu Local Municipal nr. 184/2013. Însă e greu de crezut că aceste amenzi vor fi și achitate. Țiganii care au campat ilegal s-au plâns că sunt prea săraci ca să își permită să plătească amenda. „Nu avem unde să stăm. Am venit în Constanța din alte localități pentru a câștiga un ban”, au spus țiganii.

ACȚIUNE DE AMPLOARE

Acțiunea din cartierul Palas a fost derulată de Poliția Locală împreună cu reprezentanții ai Poliției municipiului Constanța, Gruparii mobile de jandarmi, Serviciului Public de Asistentă Socială, Direcției de Sănătate Publică, Direcției Sanitar Veterinare, Serviciului Public de Evidență a Persoanei și Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului. Reprezentanții municipalității au igienizat zona cu sprijinul firmei de salubritate în vederea asigurării condițiilor igienico-sanitare proprii unui mediu de viață sănătos. În acest sens au fost înlăturate toate materialele depozitate pe domeniul municipiului Constanța care creau premisele unor focare de infecții, a înmulțirii rozatoarelor și răspândirii de boli. Membrii comunității

abordate au beneficiat de consilierea și sprijinul reprezentanților instituțiilor implicate. Firma de salubritate a participat cu 22 de manipulanți, 6 autobasculante de 22 tone, 4 autogunoiere de 18 metri cubi, un încărcător tip vola și o autospecială cu dispozitiv de încărcare tip cupă.

JOACA „DE-A HOȚII ȘI VARDIȘTII”

Acest caz nu este singular. De-a lungul timpului, romii și-au tot făcut tabere ilegale în Constanța, obligându-i pe oamenii din jur să suporte mirosuri, mizerie și gălăgie de nedescris. Una din zonele preferate de țiganii nomazi veniți din tot județul pentru „un trai mai bun” este situată în apropierea străzii Barbu Ștefănescu Delavrancea din Constanța. De-a lungul timpului, constanțenii care stau pe strada respectivă ne-a reclamat faptul că un teren din apropiere a ajuns o groapă de gunoi, după ce mai multe persoane au aruncat acolo deșeurile de toate felurile, de la moloz, la cadavre de animale. „Este de nesuportat. Nu e prima oară când se întâmplă să vină țiganii cu căruțele să își arunce gunoiul pe un teren din zonă. Mirosurile și mizeria ne întorc stomacul pe dos. Își aruncă deșeurile sub nasul nostru și noi nu putem face nimic”, ne-a declarat unul dintre cetățeni. Pe de altă parte, și o porțiune din zona Pavilionului Expozițional a Parcului Tăbăcărie din Constanța devenise, pentru scurt timp loc de camping pentru mai mulți țigani veniți de pe alte meleaguri. „Turiștii” care au preferat să se cazeze în aer liber nu au ținut cont nici de normele în vigoare, care nu le permit să campeze și să își arunce gunoaiile pe unde îi taie capul, nici de regulile de bun simț, care nu le permit să îi deranjeze pe cei din jur. Și-au întins păturile și cearceafurile peste tot, au gătit în parc și și-au aruncat gunoaiile în zonă și au tulburat liniștea în miezul nopții, fără nicio rușine, scoțându-i din minți pe oamenii care au trecut prin zonă. Exasperați din cauza mirosurilor grele, a mizeriei și a gălăgiei pe care o făceau țiganii, mai multe persoane au chemat Poliția Locală, pentru a desființa tabăra improvizată. Polițiștii locali au ajuns imediat la fața locului și i-au obligat pe „turiștii” care au confundat Parcul Tăbăcărie cu propria curte să își ia lucrurile, să își strângă gunoaiile și să plece.

Anunț pentru agenții economici

Cari marfă? Nu-ți pierde timpul la cozi! Plătește online taxa de tramă stradală!

Constanțenii care au o firmă și au de achitat taxa pentru folosirea tramei stradale (adică dețin autovehicule pentru transportul mărfii) trebuie să știe că pot plăti această obligație fiscală și online, pe site-ul www.spit-ct.ro. Astfel, atât persoanele fizice, cât și persoanele juridice, pot achita taxa și intra în posesia autorizației de circulație pe adresa personală de e-mail accesând secțiunea „Plata online a impozitelor-Plată alte taxe” și completând datele solicitate (CNP/CUI, nume și

prenume/denumire societate, adresă de domiciliu/sediul, localitate, județ, e-mail, tipul taxei, datele mijlocului de transport). De asemenea, pentru verificarea autenticității autorizațiilor de circulație emise, SPIT a implementat pe site-ul instituției www.spit-ct.ro butonul „Verifică autorizație circulație” din cadrul secțiunii „Servicii Online”.

■ **CUM SE STABILEȘTE VALOAREA TAXEI** ■ Taxa este stabilită în funcție de masa totală maximă autorizată/masa încărcată

maxim admisă din punct de vedere tehnic și este datorată de către persoanele fizice și juridice care dețin autovehicule concepute și construite pentru transportul de mărfuri (≥ 2,5 t) pe raza municipiului Constanța, pe străzile de trafic ușor, mediu și greu. Cei care intenționează să achite la punctele de colectare de pe bd I.C. Brătianu și de pe varianta Ovidiu pot merge să plătească în zilele de luni, marți, miercuri și vineri, între orele 7.00 și 15.00. Taxa pentru folosirea tramei

stradale mai poate fi plătită la ghișeele Serviciului Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța de pe str. Sulmona nr. 22, str. Badea Cârțan nr. 3, str. Atelierelor nr. 6, str. Nicolae Grindeanu nr. 66 și la City Park Mall - Sky Level. Agențiile fiscale funcționează după următorul program: luni, marți, miercuri și vineri - între orele 8.30 și 16.30, respectiv joi, între orele 8.30 și 18.30. De asemenea, taxa se poate plăti și în stațiile OMV din municipiul Constanța, precum și prin ordin de plată.